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WEKERLE SÁNDORRA EMLÉKEZTEK
Wekerle Sándor Magyarország első polgári szárma-
zású miniszterelnöke volt, munkássága alatt sok 
tárcát vezetett, széles körű feladatokat látott el. A 
wekerleieknek pénzügyminiszterként lehet ismerős 
leginkább, hiszen 1908-ban kezdődött meg a telep 
építése. Bár már nem láthatta a végleges formáját, 
de az indulásnál kísérte a folyamatokat.

6. oldal 

EMLÉKÜNNEP

A KMO a prevenciós prog-
ramok mellett szélesebb 
értelemben kezeli a megelő-
zést (alkohol, drog, dohány, 
gyógyszer és digitális detox), 
ezért szervezi már hosszú 
ideje a Szülők Akadémiáját 
is e témákban.

9. oldalTESTVÉRVÁROS

Az is célunk a testvérvá-
rosainkkal, hogy a civil 
szervezetek is kapcsolatba 
kerüljenek egymással, most 
a kispesti Vöröskereszt 
munkájával ismerkedhettek 
meg a török partnerek egy 
szakmai nap keretében.

GAJDA PÉTER
CIVILEK 

Idén először alakított ki a 
Közpark olyan lombgyűjtő 
ketrecet, ahol az avar kom-
poszttá érik és visszakerül 
a talajba. A négy tesztpont 
kibővült ötre, és vizsgáljuk a 
bővítést, mert jók a vissza-
jelzések.

GÁBOR ILONA
MEGELŐZÉS

PARÓCZAI ANIKÓ

Kulturális estet tartottak a nemzetiségek 

8. oldal 12. oldal

4. oldal



A Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
Szociális csoportjának felmérése alapján 
idén 43, települési támogatásban részesülő, 
szociálisan rászoruló család, magánszemély 
kap háztartásonként 3,5-3,5 köbméter, ös�-
szesen 160 köbméter tűzifát – mondta el 
lapunknak Gajda Péter polgármester, aki 
Ternyák András és Varga Attila alpolgár-
mesterekkel együtt segített a Közpark Kft. 
munkatársainak behordania tűzifát a Léva 
utcában október végén. 
A tűzifa-támogatáson túl idén májusban 
arról is döntött a testület, hogy év végén a 
Kispest 65+ Utalvány Program keretében 

újból 5000 forint pénzeszközt helyettesí-
tő utalványt biztosítanak a kerületben élő 
nyugdíjasoknak. Ezenkívül a kerületben 

lévő szociális ellátórendszeren keresztül 
az önkormányzat más eszközökkel is segí-
ti a rászorultakat. Így például védőoltással, 
gyógyszertámogatással és lakhatási támo-

gatással. A Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság ebben az időszakban mindig 
felhívja a fával fűtők figyelmét arra, hogy 
a fafűtéses lakásokban is vigyázni kell a 
keletkező égéstermékekre. Szén-monoxid 
akkor keletkezik, ha zárt térben nyílt láng 
ég, és nem megfelelő a levegő-utánpótlás. 
Az ilyen helyiségekben állandó és automa-
tikus szellőzésre van szükség, az ablakokba 
légbevezetőt kell szerelni, nem elegendő 
időnként szellőztetni. Érdemes minden nyílt 
lánggal működő fűtő-, főző- és vízmelegítő 
eszköz közelébe szén-monoxid-érzékelőt 
helyezni.
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Hagyomány, hogy rendkívüli települé-
si támogatás keretében, természetben 
nyújtott ellátásként az önkormányzat 
minden évben, így idén is ingyenes téli 
tüzelővel támogatja azokat a szociáli-
san rászoruló kispestieket, akik fával 
fűtenek otthonukban. A megmaradó 
tűzifát, az előző évekhez hasonlóan 
most is a hajléktalanok ellátását felvál-
laló Misszió Alapítvány részére ajánlja 
fel az önkormányzat.
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Prevenciós mesekönyv és bábelőadás 
óvodásoknak

MEGELŐZÉS

A gyerekek örömmel vették és nézték a Babos Bábos Társulat 
„Csalárd cukorka, avagy bajok a Zengő erdőben” című bábos, 
prevenciós meseelőadását a Kispesti Egyesített Óvodák 
székhelyének tornatermében. A bábelőadás kerettörténetét adó 
mesekönyvből minden óvodai csoport kapott egy példányt.

Prevenciós mesekönyv

Rendszeresen támogatást 
kapnak a rászorulók 

Kispesten

Megérkezett a tüzelőMegérkezett a tüzelő
a rászorulóknaka rászorulóknak

Összesen 160 köbméter tüzelőt kapnak a családok

Garay Zsuzsanna író lapunknak elmond-
ta: a Személyesen Segíthet Alapítvány 
felkérésére írta a bábjátékot 2015-ben, 
és a Babos Bábos Társulattal 2018-ban 
indult el az előadássorozat, majd lett 
belőle könyv 2019-ben. Az alaptörténet 
szerint a Zengő Erdőbe, ahol sok kedves 
állat, őz, medve, róka lakik, furcsa szer-
zet érkezik, Zsákos Manó, aki hatalmas, 

feneketlennek tűnő zsákjából osztogatja 
cukorkáit. Az ízletes cukorkák nem 
hoznak mást az erdő lakóira, mint bajt, 
betegséget. A műben végig a cukorkáról 
van szó, de ez a drogra utal, amely a 
gyerekek számára így lesz sokkal job-
ban érthető. Azt üzeni a legkisebbeknek, 
hogy se a tanulás, se a sportolás során, de 
életük más területein se külső segítségtől 
várják a teljesítményt, hanem a belső 
értékektől, saját maguktól. A gyerekek 

nagyon pozitívan reagálnak és azonosul-
nak a szereplőkkel – ajánlotta a könyvét 
az író, akinek 13 könyve jelent már meg.
A gyerekek szeretik a pozitív hangvé-
telű és kifejletű előadást. Már az elején 
sokat nevetnek, és az első történet után 
ráéreznek az előadás lényegére, elsa-
játítják azt, amiért az előadás létrejött. 
Ők maguk kiabálják be a szereplőknek, 
hogy ne engedjenek a kísértésnek, ne 
fogadják el az idegentől a cukorkát. Bár 
egyszer sem hangzik el a drog szó, de a 
mozgalmas események sorában, amely-
ben csaknem 20 színes bábot mozgatunk 
ketten, játszótársammal Papp Judittal, a 
sok-sok szövegben többször is elhangzik 
és jól kirajzolódik nekik a cél: nem ál-
lunk szóba idegenekkel, nem fogadunk 
el semmit senkitől, akit nem ismerünk, 
még azt sem, amit nagyon szeretnénk, 
vagy szeretünk,. A pedagógusok is 
megerősítették a társulatot abban, hogy 
szükség van erre a fajta előadásra, mert 
muszáj beszélgetni a gyerekekkel erről a 
témáról – mesélte Babos Eszter, a társu-
lat névadója és vezetője. 

Kicsiknek is beszélni kell 
a témáról



Önök az év szinte minden nap-
ján meghallgatják mások baja-
it, kéréseit, és megpróbálnak 
nekik mihamarabb, hatékony 
segítséget nyújtani. Minden 
esztendőben, így ma is, a szo-

ciális munka napjához köze-
ledve, ez a nap a köszöneté és 
az önöké, a szociális területen 
Kispesten dolgozó 150-160 
munkatársunké. A Humán-
szolgáltatási és Szociális Iro-
da városházi, a Kispesti Szo-
ciális Szolgáltató Centrum, a 
Segítő Kéz Kispesti Gondozó 
Szolgálat dolgozóié, a kerü-

leti egyházak, civil szerveze-
tek a nyugdíjas és pedagógus 
szakszervezetek munkatársaié, 
aktivistáié, önkénteseié, mind-
azoké, akik a Kispesten élők 
szociális helyzetén segítenek, 
és vállalják ennek hétköznapi 
terheit, felelősségét és tesz-
nek sokkal többet annál, mint 
amit elvárnak tőlük – mondta 
köszöntőbeszédében Vinczek 
György alpolgármester az 
eseményen. Kiemelte: ezért is 
mondják, hogy Kispest ember-
séges város ebben az embert 
próbáló világban.
Az elismerő okleveleket Gajda 
Péter polgármester és Vinczek 
György adták át Varga Kálmán 
Józsefnének, a Segítő Kéz 
Kispesti Gondozó Szolgálat 
(SKKGSZ) önkéntes munka-
társának, Bold Lajosnénak, a 
Mérnökök, Technikusok Sza-

bad Szakszervezete Kispesti 
Nyugdíjas Szervezete tagjá-
nak, Piros Tímeának, a Kispes-
ti Szociális Szolgáltató Cent-
rum Család és Gyermekjóléti 
Központ óvodai és iskolai szo-

ciális munkásának és Károlyi 
Krisztinának, az SKKGSZ 
Zöld Diófa Gondozóház és 
Idősek Klubja szociális gondo-
zójának és ápolójának. 
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NEMZETISÉGEK

Kulturális estet tartottak a nemzetiségek 
Az idei kulturális esten a 12 kispesti nemzetiségi önkormányzat (lengyel, görög, horvát, szlovák, örmény, 
bolgár, német, ruszin, ukrán, szerb, román, cigány) közül tízen mutatkoztak be különféle műfajokban a 
KMO-ban. A színes és pörgős műsorban hallhattunk kórusmuzsikát, népdalokat, hangszeres zenét, és 
láthattunk néptánccsoportokat. De nem maradt el a nemzetek hagyományos ételkóstolója sem. 

Kispest Önkormányzata ne-
vében Vinczek György alpol-
gármester arról beszélt, hogy 
a nemzetiségi estek szervezése 
töretlen gyakorlat a KMO-ban, 

csak a koronavírus-járvány 
idején maradt el a rendezvény, 
így idén ez a 24. alkalom. Bár 
a nemzetiségi önkormányza-
tok vezetői, tagjai ez idő alatt 
változtak, sok minden átala-
kult, ez a hagyomány, hogy 
a nemzetiségek együtt ün-
nepelnek, mégis megmaradt 
– mondta. Az alpolgármester 
utalt arra is, hogy a napokban 
hajtottak fejet az első polgári 
származású magyar miniszter-
elnök, Wekerle Sándor emléke 

és munkássága előtt, aki nem-
csak ránk hagyta örökségül 
a Wekerletelepet, hanem ko-
moly tervei is voltak az itt élő 
nemzetiségekkel kapcsolatban. 
Nem volt a magyarkodás híve. 
Sokkal inkább arra törekedett 
és arra keresett megoldásokat, 
hogy stabilizálja a hatalom és 
a nemzetiségek kapcsolatát, és 
arra, hogy miként lehet meg-
teremteni a „békét” közöttük. 
Víziója volt arról, hogyan le-
hetne biztosítani határokon 
belül a nemzetiségi szuvere-
nitást, a nyelvhasználatot, a 
kultúra megőrzését, az oktatás 
megszervezését. Sajnos tö-
rekvése nem járt sikerrel, tör-
vénycsomagját mindahányszor 
elutasították. 
Vinczek György arról is be-
szélt, hogy milyen megtisz-
teltetés érte nem oly régen a 
magyarországi bolgárokat, 
mikor néhány héttel ezelőtt 
a magyarországi bolgárker-

tészet felkerült a Szellemi 
Kulturális Örökség Nemze-
ti Jegyzékébe. Ennek eléré-
sében oroszlánrésze volt a 
Kispesti Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat vezetőjének,  
Tütünkov-Hrisztov Jordánnak 
mint kezdeményezőnek. 
A gála első fellépője, a lengyel 
önkormányzat vendége, a húsz 
évvel ezelőtt alakult Szent Kin-
ga Kórus lengyel népdalokat 
adott elő. A horvát önkormány-
zat „színeiben” a Tamburica 
gyerekegyüttes mutatkozott 
be. A görög önkormányzat az 
Ellinizmosz Táncegyüttes pro-
dukciójával és rövid tráknép-
viselet-bemutatóval készült. A 
szlovák önkormányzat képvi-
seletében Agatics Krunoszláv 
Kićo harmonikás lépett a 
színpadra. Együttérzés fogad-
ta az örmény önkormányzat 
fellépőit, elsősorban Lusine 
Martirosian énekest, aki négy 
hónapja él Magyarországon, 

mivel hazája, Hegyi-Karabah 
az örmények számára meg-
szűnt. Fellépett még az Ara-
rát énekegyüttes két énekese 
is. A bolgár önkormányzat a 
nagy kedvenc Martenica Tánc-
együttest ajánlotta a nézőknek. 
A német önkormányzat az Er-
kel iskola németet tanuló 3-4. 
osztályosait léptette fel. Szív-
szorító volt a Kispesti Ukrán 
Nemzetiségi Önkormányzat 
produkciója is: a Spivacsi nép-
dalkórus tagjai mindannyian 
menekültek, 2022 óta élnek 
Magyarországon. Nehéz szív-
vel hallgatta közönség a ruszin 
önkormányzat vendégét, a kár-
pátaljai ruszinokat képviselő 
Cap Beáta énekest is. Az este 
zárásaként a szerb önkormány-
zat vendégeként a 30 éve ala-
kult Tabán Táncegyüttes adott 
fergeteges műsort.

Több mint húszéves hagyomány, hogy együtt ünnepelnek 
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Színes, pörgős 
műsor volt

A Kispesten élők 
szociális helyzetén 

segítenek

A közéletben aktív nők ta-
lálkozásának és párbeszé-
dének adott teret november 
közepén a Nők a helyi dön-
téshozatalban elnevezésű 
konferencia. Az esemény 
házigazdája Paróczai Anikó 
alpolgármester volt.
A konferencia a tavasszal 
Kispesten elindult „Női hét 
– Otthonunk női szemmel” 
programsorozat szellemiségét 
vitte tovább. Az eseményt a 
Prizma Alapítvány szervezte, 
az Élhető Települések Orszá-
gos Szövetsége és az Amnes-
ty International Magyarország 
szakmai közreműködésével. 
Célja az volt, hogy az önkor-
mányzatok és civil szervezetek 
megosszák egymással azokat a 
jó gyakorlatokat, amelyek elő-
segítik a nők aktívabb részvé-
telét a döntéshozatalban.

A programban többek között 
Tapasztó Orsi mentálhigiénés 
szakember és Bartus Marcell 
(tRENDrakó Marci) fenntart-
hatósági véleményvezér be-
szélgettek Paróczai Anikóval 
arról, hogyan dolgozhatnak 
együtt az önkormányzatok és 
az influenszerek a társadalmi 
szemléletformálásban.
Az esemény zárásaként a 
részt vevő önkormányzatok 
– Bánréve, Pápa, Fót, Török-
bálint, Telki, Pécel, valamint 
Budapest II., IV. és VI. kerü-
lete – aláírták a „Nők a helyi 
döntéshozatalban” manifesz-
tumot. Az aláírók ezzel vál-
lalták, hogy a jövőben tuda-
tosan figyelembe veszik a női 
szempontokat a helyi döntés-
hozatalban, a közösségi terve-
zésben és a programok megva-
lósításában.

GONDOSKODÁS

Szociális szakemberek vehettek át elismerést
A szociális gondoskodás területén végzett kiemelkedő munkáért négy szakember kapott elismerést a 
szociális munka napja (november 12.) alkalmából rendezett ünnepségén november közepén a KMO-
ban. A kitüntetetteket és a vendégeket Sövegjártó Áron színművész VERSmindenÁRON című ünnepi 
műsorával köszöntötték.

Kiváló szakemberek

ESÉLY

Nők döntéshozatalban

Női szemmel



A rendezvényen több mint száz 
szakember, ifjúsági munkás, 
döntéshozó és civil szervezet 
képviselője vett részt, hogy 
megvitassák az ifjúsági munka 

jövőjét, kihívásait és szakmai 
irányait. Az önkormányzatot 
Paróczai Anikó ifjúságért fe-
lelős alpolgármester és Csó-
ka Eszter közösségfejlesztő 
tréner, az önkormányzat által 
megbízott ifjúsági munkás 
képviselte.
A kispesti delegáció „Kispesti 
közösségfejlesztési folyamat 
és ifjúsági stratégiaalkotás – 
tapasztalatok és tanulságok” 
címmel tartott műhelyfoglal-
kozást, amely nagy érdeklő-
dés mellett mutatta be, hogyan 

építette fel a kerület az elmúlt 
évben indult komplex ifjúság-
fejlesztési folyamatát. A be-
mutatott kispesti modell két, 
egymással szorosan összefüg-
gő pillérre épül: a helyi ifjúsá-
gi stratégia megalkotására és a 
Kispesti Ifjúsági Önkormány-
zat (KIFÖ) szervezeti fejlesz-
tésére.
A folyamat év elején indult, 
és mára közel 800 helyi fiatal 
bevonásával zajlik. A stratégia 
előkészítését fókuszcsoportos 
beszélgetések alapozták meg, 
amelyeken diákok, DÖK-
segítő tanárok, pedagógusok, 
kulturális és oktatási intéz-
ményvezetők, valamint önkor-
mányzati szakemberek vettek 
részt. A beszélgetésekre építve 
egy online kérdőív is készült, 
amelynek célja, hogy feltér-
képezze a 14–30 éves kispesti 
fiatalok igényeit, véleményét 
és javaslatait. Az így keletke-
ző adatok alapját adják majd a 
rövid-, közép- és hosszú távú 

ifjúsági stratégia kidolgozá-
sának, amely meghatározza a 
kerület ifjúságpolitikai priori-
tásait és fejlesztési irányait. A 
másik kiemelt fejlesztési irány 
a KIFÖ szervezeti megújítása 
volt. Az 1987 óta működő ifjú-
sági önkormányzat célja, hogy 
a diákok aktívan vegyenek 
részt a helyi közéletben, és ma-
guk is programokat szervezze-

nek társaiknak. A konferencia 
résztvevői kiemelték, hogy a 
Kispesten zajló folyamat, a 
kutatás, a stratégiaalkotás és a 
KIFÖ megújítása, mind-mind 
mintaként szolgálhat más te-
lepülések számára is, ahol 
hasonló módon szeretnék erő-
síteni a fiatalok bevonását és 
szerepvállalását.
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A diákok aktívan 
részt vesznek
a közéletben

A Kispesti Ifjúsági Önkor-
mányzat (KIFÖ) és a Köz-
park Kft. együttműködé-
sében virágágyása lett a 
kispesti ifjúságnak a Fő utca 
végén, az Üllői út sarkán. Az 
első árvácskaültetés a KIFÖ 
környezetvédelmi munka-
csoportjának vezetésével ké-
szült el október végén.
A „kispesti ifjúság fája” után, 
amelyet áprilisban ültettünk 
el Wekerletelepen, újabb kö-
zös akciót szervezett az im-
már megújult KIFÖ. Ezzel is a 
környezetvédelemre, a kerület 
szépítésére, zöldítésére hív-
juk fel a figyelmet – mondta 
Szilas Kincső önkormányzati 
képviselő, a Közművelődési, 

Köznevelési, Sport és Ifjúsá-
gi Bizottság elnöke, aki aktív 
szerepet vállalt a KIFÖ meg-
újításában és a készülő Kis-
pesti Ifjúsági Stratégia kialakí-
tásában.
A megújuló KIFÖ-ben mun-
kacsoportokban folyik majd a 
szervező munka. Az öko- és 
környezetvédelmi munkacso-
port vezetője a választáso-
kon két esztendőre a most 8. 
osztályos Hegedűs Sára (Re-
ménység iskola) lett, aki már 
kortesbeszédében számtalan 
ötletet felsorolt, amelyek kö-
zött szerepeltek ilyen és ehhez 
hasonló közösségi munkák a 
környezetvédelemért, de túrá-
zás is.

IFJÚSÁGPOLITIKA

Kispest a VII. Ifjúsági Munka Konferencia jó gyakorlatai között
A Budapesti Európai Ifjúsági Központban rendezték meg a VII. Ifjúsági Munka Konferenciát októberben, 
amelyet a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság és az Európa Tanács közösen szervezett. 

Kispesti modell

KÖRNYEZET

Virágágyása lett a kispesti ifjúságnak

Szépül a kerület
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Vinczek György alpolgármes-
ter beszédében úgy fogalma-
zott: Wekerle Sándor Magyar-
ország első polgári származású 
miniszterelnöke volt, munkás-
sága alatt sok tárcát vezetett, 
széles körű feladatokat látott el, 
volt földművelődési miniszter, 
belügyminiszter, igazságügyi 
miniszter. A wekerleieknek 
pénzügyminiszterként lehet is-
merős leginkább, hiszen 1908-
ban kezdődött meg a telep 
építése, és 19 évig tartott, We-
kerle Sándor már nem láthatta 
a végleges formáját, de az in-
dulásnál, az előkészítésnél kí-
sérte a folyamatokat. Az alpol-
gármester zárásként elmondta, 
kompromisszumkész politi-
kusként, felelősséget vállalva 
hazájáért képes volt megújulni. 
Itt Kispesten, Wekerletelepen 
mindig büszkék leszünk rá és 
emlékezni fogunk munkássá-
gára.
A folytatásban dr. Patay Géza, 
Wekerle Sándor dédunokája 
mondott köszönetet a család 
nevében az évenkénti meg-
emlékezésekért. Arról beszélt, 
hogy Wekerle Sándorról kön�-
nyű és nehéz is beszélni. Kön�-
nyű, mert három alkalommal 
volt miniszterelnök, de nehéz 
is ugyanezen okból. Jómódú, 
polgári környezetben nőtt fel, 
szülei gondoskodtak jó isko-
láztatásáról. Móron, majd Szé-
kesfehérváron tanult, de volt 
lehetősége külföldre is menni, 
így világlátott emberré vált, a 
kinti tapasztalatait próbálta itt-
hon hasznosítani – mondta el 
Patay Géza. Hozzátette: alul-
ról indult, és befutott egy olyan 

pályát, amely tényleg ritkaság-
számba megy. Megadatott szá-
mára, hogy háromszor vezesse 

az országot. Nehéz években, 
majd a felemelkedés korszaká-
ban is miniszterelnök lehetett. 
Társaságban, családi körben 
szerette a viccelődést, a tré-
fákat, a jókedv nem hagyta el 
idős korában sem. Alkotásait 
ismerjük, ezek közül ki kell 
emelni Wekerletelepet, amely 
a szívügye volt. Szeretnék kö-
szönetet mondani az itt élők-
nek és a Társaskörnek, hogy 
ápolják az emlékét, és nem fe-
ledkeznek meg a családunkról 
sem – zárta gondolatait.
Somlói Judit, a Wekerlei Tár-
saskör Egyesület elnöke úgy 
fogalmazott: köszönjük, hogy 

ilyen csodálatos lakókörnye-
zetben élhetünk, mindennek az 
alapja a közösség, az a közös-
ségi lét, amely kevés helyen 
jöhet létre. A WTE elnöke az 
eseményen bejelentette, jövőre 
a Wekerlei Napok keretében 
nemzetközi kertvárosi találko-
zót, konferenciát rendez majd 
az egyesület.
A megemlékezés koszorúzás-
sal folytatódott, Gajda Péter 
polgármester, Vinczek György 
és Varga Attila alpolgármes-
terek, Kunhalmi Ágnes or-
szággyűlési képviselő, a Patay 
család, Somlói Judit és a WTE 
elnökségi tagjai, valamint a 
Wekerlei Önkéntes Centrum 
képviselői helyezték el koszo-
rúikat, virágaikat, és hajtottak 
fejet Wekerle Sándor szobra 
előtt a Kós Károly téren.
A születésnapi ünnepség zá-
rásaként Romhányi András 
népművelő mondta el serleg-
beszédét a Társaskör pince-
galériájában, folytatva a WTE 
hagyományát.

EMLÉKÜNNEP

Wekerle Sándorra emlékeztek

Emlékezni fogunk munkásságára

Wekerletelep névadója 177 éve, 1848. november 14-én született. A háromszoros 
miniszterelnöknek 2008-ban állíttatott szobrot az önkormányzat. Péterfy László 
szobrászművész másfélszeres életnagyságú, bronzból készült, talpazattal együtt 
3,20 méter magas alkotása az első Wekerle-szobor volt az országban.

A valóság kiraga-
dott pillanatai

KULTÚRA

Fénnyel festő címmel nyílt 
meg november elején Janisch 
Kornélia keramikusművész 
fotókiállítása a KMO Előtér-
galériájában. A tárlat márci-
us 10-ig tekinthető meg. 

Gábor Ilona, a KMO igazga-
tója bevezetőjében elmondta: 
Janisch Kornélia keramikus-
művész ezúttal a fotográfia esz-
köztárát használja arra, hogy 
saját látószögén keresztül mu-
tassa meg a minket körülvevő 
világ egyes momentumait. Ki-
állítása a fotográfia eredeti ér-
telmezéséhez nyúl vissza, ahol 
a fény nem pusztán eszköz, 
hanem alkotótárs. A képek a 
valóság kiragadott pillanatai, 
apró csodái, homlokzatok, ut-
carészletek, terek fény-árnyék 
játéka, víztükrökben visszave-
rődő ritmusok és elmozduló 
perspektívák rajzolják meg a 
kompozíciókat – tette hozzá.
A kiállítást Getto Márton fo-
tográfus nyitotta meg. Janisch 
Kornéliát mindig is a forma, 
a felület és a tér érzékeny vi-
szonyai érdekelték. Talán ezért 
is természetes, hogy egyszer 
csak a kamera mögé állt, hi-
szen a fény, akárcsak az agyag, 
formálható, alakítható, életre 
kelthető – fogalmazott a kiál-
lítást megnyitó Getto Márton 
fotográfus. Kiemelte: az alko-
tó képein a fény nem csupán 
megvilágít, hanem rajzol, épít, 
elmos és rendez.

Wekerletelep
a szívügye volt

E-mail: info@kispesttv.hu
Web: kispesttv.hu
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Mint oly sok ember ebben az or-
szágban, én is szeretem a focit. 
Különösen a színvonalas, izgal-
mas és érdekes játékot, ahol nem 
csupán rúgják a bőrt, hanem ak-
tív szerepet kap a csapatban gon-
dolkodás, a stratégia, és ahol a 
kimagasló egyéni teljesítmények 
ezekkel összeadódva létrehoznak 
valami felemelőt.
Hiszem, hogy minden sportágban 
vannak olyan klasszisok, akik 
évtizedekkel fénykoruk után is 
követendő példaként állnak előt-
tünk. 
Ilyen klasszis volt Puskás Ferenc, 
akire nemcsak mi, magyarok, de 

az egész világ futballberkeken be-
lül és azon kívül is elismeréssel és 
tisztelettel emlékezik. 
Itt, Kispesten különösen nagy az 
ő méltán megérdemelt kultusza, 
hiszen a Kispest Honvéd játékosa 
is volt. Ezért törvénymódosítást 
kezdeményeztem az Országgyű-
lésben, hogy Puskás Ferenc és 
az Aranycsapat valamennyi tag-
jának nevét csak olyan csapatok 
használhassák, amelyekben ezek 
a kiváló sportolók magyarországi 
pályafutásuk során valóban ját-
szottak. Remélem, ez a pártokhoz 
és a politikához semmilyen mér-
tében nem köthető javaslat értő 
fülekre talál, és a valaha élt egyik 
legnagyobb magyar labdarúgó 
nevét csak olyan csapatoknak lesz 
joga használni, mint a Honvéd. 
Mutassuk ki ezt a tiszteletet a je-
lenben és a jövőnek is!
A politika alapvetően meghatá-
rozza az életünket – akár tetszik, 
akár nem, hiszen ez alapvetően az 
ország irányítását hivatott jelen-

teni. Tudom, hogy ma a politika 
ennél sokkal mélyebben beleássa 
magát a mindennapjainkba, még-
pedig olyan módon, ami nem a 
tájékozottságot és a tudatosságot 
segíti, hanem egy mérce arra, 
hogyan ítéljük meg egymást. Ép-
pen ezért (és egyéb, gyakorlati 
szempontból és a feddhetetlenség 
igénye miatt) nagyon rossz gya-
korlatnak tartom, ha sportklubok 
vezetői pozícióit politikusok, ki-
váltképp magas rangú politikusok 
látják el. Sajnos, a Honvédot is el-
érte ez a trend, és én csak remélni 
tudom, hogy a sikeres sportklub 
nem látja majd ennek semmiféle 
kárát. 
A foci legyen foci, támogassuk a 
rendelkezésünkre álló eszközök-
kel, és ne politikai termékként te-
kintsünk rá.

Hajrá, Kispest!

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Bővült a szakren-
delő képtára

MŰVÉSZET 

Folytatódik az együttműkö-
dés a Kispesti Egészségügyi 
Intézet és a Kispesti Helikon 
Kulturális Egyesület között.
 
Az egyesület tavaly 20 nagy 
méretű művészeti alkotást 
ajándékozott a Kispesti Egész-
ségügyi Intézetnek, amelyek 
azóta a falait díszítik. Most 
újabb 6 alkotás került a beteg-
várókba. Dr. Kumin Marianna 
főigazgató-főorvos köszöntő-
jében arra utalt, hogy a rende-
lésre várakozók között sok em-
bernek jelentenek örömet ezek 
az alkotások, és nem elhanya-
golható a művek a terápiás ha-
tása sem, hiszen mindannyian 
szorongunk, amikor a vizsgá-
latokra érkezünk. A képek né-
zése, a feliratok, rövid ismer-
tetők elolvasása viszont egy 
kicsit eltereli a figyelmet az 
adott problémákról. Többször 
voltam szem- és fültanúja an-
nak, hogy betegeink szívesen 
időznek egy-egy kép előtt. De 
közös cél az is, hogy a kispesti 
művészek alkotásait ne csak a 
kulturális intézményekben lát-
hassák a kerületben élők, ha-
nem más közintézményekben 
is – hangsúlyozta.
Hernádi Paula, Szalma Edit, 
Harasztÿ István és Horváth Pé-
ter munkái kerültek a falakra, 
ezúttal sem véletlenszerűen, 
hanem tartalmukban és han-
gulatukban illeszkedve a szak-
rendeléshez, valamint a már 
ott lévő képekhez is. 

A Török Vörös Félhold huma-
nitárius szervezet Pendikből 
érkezett delegációját látták 
vendégül november közepén a 
Városházán. 
A polgármester a találkozón 
elmondta: több mint egy év-
tizedes a testvérvárosi kap-
csolat Pendikkel, az évek 
alatt sok programot szervez-
tünk közösen. Az is célunk a 
testvérvárosainkkal, hogy a 
helyi és az ottani civil szerve-
zetek is kapcsolatba kerüljenek 
egymással, így most a kispesti 
Vöröskereszt munkájával ismerkedhettek meg a török partnerek egy szakmai nap keretében. Bízunk 
benne, hogy hasonlóan jól működő partnerség alakul ki a Magyar Vöröskereszt és a Vörös Félhold 
között is – fogalmazott Gajda Péter. A pendiki Vörös Félhold elnöke, Cihat Aslanoğlu kiemelte: be-
tekintést nyertek a Vöröskereszt működésébe, és arról is folytak megbeszélések, hogy miként tudnak 
majd együttműködni a jövőben, akár Törökországban, akár itt Magyarországon. A látogatás során azt 
tapasztaltuk, hogy itt már az ifjúságot is tanítják az elsősegélynyújtásra, így a terveink között szere-
pel majd a 10 és 18 év közötti török fiatalok edukációja – tette hozzá.

TESTVÉRVÁROS

Tapasztalatcsere a segítségnyújtásról

Vinczek György alpolgármes-
ter beszámolt arról, hogy a 
KEF korábbi döntése értelmé-
ben tagjai munkacsoportokba 
szerveződtek, és szakterületen-
ként kisebb létszámú önkéntes 

közösségekben gondolkodtak 
a kerületi prevenciós felada-
tokról, programokról. Mind-
egyik munkacsoport megtar-
totta már az ülését. 
Gábor Ilona intézményvezető 
a KMO saját innovációját em-
lítette: az egyedülálló Mondj 
nemet! elnevezésű konferen-
cia-prevenciós programot, 
a K.I.A.B.Á.L. prevenciós 
társasjátékot, valamint az él-
ménypedagógiai programokat. 
Az idei Mondj nemet! konfe-
renciát november 24-én rende-
zik a KMO-ban. Az intézmény 
a prevenciót szélesebb érte-
lemben kezeli (alkohol, drog, 
dohány, gyógyszer és digitális 
detox), ezért is szervezi már 
hosszú ideje a Szülők Akadé-
miáját is e témákban – mondta 
az intézményvezető.
Fontos szereplői a KEF-nek a 
kerületi védőnők és a rendőr-
kapitányság munkatársai. Pre-
venciós tevékenységük azért 
is kiemelkedő jelentőségű, 
mert törvényileg szabályozot-
tan csupán ők mehetnek be az 
oktatási intézményekbe, a civil 
szervezetek, kerületi intézmé-
nyek munkatársai, programjai 
nem. Éppen ezért fokozottan 
szükséges a védőnők és a rend-
őrség programjainak koordi-
nálása, tartalmi egyeztetése 
– hangzott el a beszélgetésben. 

Csak simogatjuk a problémát, 
hiszen olyan ismeretlen sze-
rek, anyagok kerültek piacra, 
amelyeket még nem ismerünk, 
de mérhetetlenül nagy káro-
kat okoznak rövid idő alatt 
– fogalmazott a találkozón a 
Kispesti Szociális Szolgáltató 
Centrum intézményvezetője. 
Vighné Vincze Erzsébet arról 
is beszélt, hogy becslése sze-
rint az általuk gondozott csa-
ládok 25-30 százalékában van 
valamiféle függőségi problé-
ma a családban, de nekik még 
nem biztos, hogy intézményi 
ellátásra van szükségük. És mi 
ezekre nem tudunk semmiféle 
szociális szolgáltatót, segítsé-
get ajánlani, mert ez hiányzik 
a szociális ellátó rendszerből. 
A múltban még léteztek lelkes 
támogató szakemberek, pél-
daként állítható „gyógyultak”, 
akik támogató munkát végez-
tek. És voltak olyan közössé-
gek, amelyek valamilyen téma, 
például a film köré szerveződ-
tek, és ezzel elérték a fiatalo-
kat – tette hozzá. Munkatársai, 
Szabó Tünde és Varga Krisz-

tián csatlakozva hozzátették, 
hogy sajnos a szerekkel való 
találkozás kitolódik a fiatalabb 
korosztályok felé. Alaptétel 
az is, hogy a gyógyulás csak 
önkéntes alapon lesz sikeres, 
és a család bevonása nélkül a 
gyerekek esetében nem lesz 
eredményes, mert a szerfo-
gyasztás ebben az életkorban 
csak tünet. Egyben felhívták 
a jelenlévők figyelmét arra is, 
hogy komoly szakember-, el-
sősorban gyermek és ifjúsági 
addiktológushiány van, és a 
most induló szakemberkép-
zés is csak évek múlva hozhat 
némi eredményt, pedig egyes 
vélemények szerint szinte 
minden gyermekintézményben 
szükség volna rájuk. A felszín-
re került és megfogalmazott 
alapszintű problémák után a 
Kispesti Szociális Szolgáltató 
Centrum vezetője felajánlot-
ta, hogy rövid időn belül ki-
dolgozzák ebben a témában a 
továbblépés helyi lehetősége-
it, amelyet majd tárgyalhat a 
KEF.

MEGELŐZÉS

Fókuszban a drogprevenció

A KEF novemberi ülésén

Szakmai felvetések fogalmazódtak meg a Kispesti Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum (KEF) plenáris ülésén november elején. 

1956 Kispesten
EMLÉKEZÉS

A Kispesti Nemzetőrség 
megalakulásának évfordu-
lója (1956. október 28.) al-
kalmából, valamint a Határ 
úti harcokra emlékezve tar-
tott ünnepségeket az önkor-
mányzat.  
A Városháza Kossuth Lajos ut-
cai falán lévő emléktábla előtt 
Vinczek György alpolgármes-
ter arról beszélt, hogy 1956 
október 28-án a nemzetőrség 
mellett más szervezetek is ala-
kultak, és a forradalom ezen 
időszakát a remény napjainak 
szokták nevezni, mert ekkor 
némileg stabilizálódni látszó-
dott a helyzet.  
Siklós Zsuzsanna történész, a 
Kispesti Helytörténeti Gyűj-
temény vezetője elmondta: 
a Kispesti Nemzetőrség és a 
Nemzeti Bizottság egymást 
támogatva, egymást segítve 
igyekeztek új rendet kialakíta-
ni Kispesten. 
A visszaemlékezések szerint 
napokon keresztül hittek, hi-
hettek abban a szabadság-
harcosok, hogy tényleg nagy 
változás jön. De november 4. 
a nemzeti gyász napja, hiszen 
ezen a napon indultak meg 
a szovjet csapatok Budapest 
felé – mondta Vinczek György 
a Határ úti kopjafánál tartott 
megemlékezésen.
„A hazáért vérüket áldozó kis-
pesti ’56-osok emlékére állí-
totta Porubszky István ’Potyka 
bácsi’ kispesti szabadsághar-
cos és Kispest Önkormányzata 
2006-ban” – olvasható kopjafa 
alatti emléktáblán.

2025. NOVEMBER2025. NOVEMBER

A szerfogyasztás 
gyerekkorban

csak tünet

Jó kapcsolat
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Traktorgyári évek
Az 1948–1950 között lezajló 
politikai-ideológiai változá-
sok sokakkal együtt K. Nagy 
Sándor életét, munkásságát 
is kettéosztották. Szőnyeg-
üzeme tönkrement, az iparos-
tanonc-oktatásnak az addigi 
formában vége szakadt, és 
1946-47-ben egy évre kite-
lepítették. 1947 októberében 
térhetett haza családjához, és 
az azt követő két évben nem 
tudott munkát találni. Bár az 
újjáépítési kiállítások mintá-
jára megrendezett „Perem-
városok Kiállításán”, mely a 
művészi újdonságokat mutat-
ta be, 1948-ban díjat nyert. (Itt 
még Kispest önálló városként 
mutatkozott be a többi Buda-
pest környéki település művé-
szeivel együtt.) Az 1952-ben 
megalakult Képzőművészeti 
Alap szervezetébe sosem lé-
pett be, melynek következ-
tében elesett a további kiállí-
tási és tanári lehetőségektől. 
Ebben a nehéz időszakban 
lépett be az akkor már álla-
mosított Hofherr-gyár utód-
jaként létrejött Vörös Csillag 
Traktorgyárba, ahol politikai, 
egészségügyi, munkavédele-
mi plakátokat, dekorációkat 
tervezett, valamint a gyár dol-

gozóinak vezetett rajzszak-
kört 1955-ig. 1950. május 
elsején ad hírt a Szabad Va-
sas újság a gyár dolgozóinak 
kiállításáról, melyben kifejti 
továbbá, hogy a gyár nagyon 
sokat tesz munkásművészei 
fejlődéséért. Ebből a korsza-
kából a Kispesti Helytörténeti 
Gyűjtemény is sok plakát- és 
dekorációs tervet tudhat ma-
gáénak. Több kereskedelmi 
bemutató plakátjának fősze-
replője az országosan ismert 
és elismert Németh Aladár 
által tervezett „Dutra” (döm-
per és traktor szavakból al-
kotva) traktorsorozat darab-
jai (1959–1961). Az 1946-os 
megszüntetést követően 
1962-ben újjáalakult Nagy 
Balogh János kispesti képző-
művészeti körnek újra meg-
határozó alakjává vált. Nagy 
Balogh János festőművész 
szellemiségét maguk előtt 
tartva, nagy erőkkel segítet-
ték az amatőr képzőművészek 
életét. Előadásokat tartottak, 
rajzolási, festési alkalmakat 
és némi kiállítási lehetőséget 
is igyekeztek biztosítani a fia-
talok számára. 
Egyházi munkák
Hagyatékában már az 1930-as 
évektől kezdőden maradtak 

fenn egyházi tematikájú ólom-
üvegablak-tervek (valószínű, 
hogy a kispesti Jézus Szíve 
templom számára), valamint 
az 1970-es évektől kezdődően 
freskótervlapok. Hogy mely 
tervek váltak valóra pontosan, 
illetve mi az, ami még ma is 
fennál, avagy azóta már meg-
semmisült még tisztázás alatt 
áll, de közös jellemzőjük, 
hogy mind az akkori Váci 
Egyházmegye területén álló 
templomokba készültek. Ami 
biztos, hogy Pesterzsébeten 
a Kossuthfalvai Szent Lajos 
plébániatemplom apszisának 
festése az ő munkája, mely a 
mai napig látható. 1973-ban 
készült el a templom szen-
télyének hátsó, félköríves 
falát (apszisát) díszítő fres-
kó, melynek kompozíció-
ja „az akkori egyházi életet 
ábrázolja világ méretben”. 
(esztergomi-ersekseg.hu.) 
Tervek készültek Zámolyra, 
Vácszentlászlóra, Soroksár – 
Újtelepre, Szankra, Tiszada-
dára, Mezőtúrra, valamint a 
kispesti Nagyboldogasszony 
plébánia templomba.  
K. Nagy Sándor iparművésze-
ti munkássága mellett egész 
életén át festett. Festett a saját 
és családja örömére, néha-né-

ha kiállításra. Akvarelleket, 
ritkábban olajfestményeket 
készített tájakról, kertekről 
és emberekről. Munkásságát 
áthatja a humanizmus, a jó 
keresése és az emberségbe, 
emberiességbe vetett hit. Ko-
rai munkássága, mely átitató-
dott az olasz modernizmusból 
fakadó árkádiai utópiával, a 
szépséggel telített idillel, me-
lyet részben a magyar vidék 
motívumkincsében, a magyar 
egyházi hagyományokban és 
a nép meséiben talált meg, 
majd egyszerűen a hétközna-
pi emberekben, a barátokban, 
munkásokban, művészbará-
tokban, a közvetlen környeze-
tében és a családjában. Ipar-
művészeti tevékenysége 
felölel számos illusztrációt, 
plakátot, ólomüveg- és fres-
kótervet, sőt még számos ka-
rikatúrát is tartalmaz; ott van 
korszakának stílusvilága, a 
futurizmus dinamikus elemei-
től a konstruktivista egyszerű-
ségig. 1935-ben készített egy 
akvarellképet, melynek címe 
„Hídi vásár”. A mindössze 24 
x 15 cm-es kis képecskén a 
folyót átszelő híd mellett a tá-
voli kis parasztházak tövében 
az állatok és emberek rendje 
és káosza folyik egybe. Egész 
életén át foglalkozott ezzel a 
képpel. Ebben érzett valamit, 
amit mindig is mondani akart 
magáról és az őt körülölelő 
világról. Ezt a főművét olaj-
jal, nagy méretben 1988-ra 
készítette el, ma is ott lóg volt 
lakásának falán, ahol lánya, 
unokái élnek, és már a déd-
unokák játszanak alatta. 

K. Nagy Sándor 1995-ben 
hunyt el, emlékét őrizzük. 

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

K. Nagy Sándor munkásságának utolsó korszaka

Almássy-Bíró Lídia pszicholó-
gus az Angyalkertről elmond-
ta, hogy egyre több helyen van 
már ilyen kezdeményezés, de 
Kispesten ez az első. Ezért is 
tartották fontosnak, hogy a kis-
pestieknek is legyen lehetősé-
ge egy ilyen emlékkertbe ellá-
togatniuk. Perinatális (születés 
körüli) szaktanácsadás során 
találkozott ezzel az igénnyel 
és a témával, bár korábban azt 
gondolta, hogy csak kevés nőt, 
családot érint a magzat vagy 
egy kisbaba korai elvesztése. 
Ezzel szemben sajnos minden 
negyedik várandósság veszte-
séggel zárul. Mégis, sok szü-
lő marad egyedül támogatás, 
információ és kapaszkodók 
nélkül. A KSH adatai szerint 
2024-ben Magyarországon a 
magzati veszteségek száma 
összesen 33 ezer 293 volt. Ez a 
szülői oldalról nézve egy életre 
szóló veszteség. Olyan veszte-
ség, amit még ma is a gyász 
tabusítása és a gyászoló hozzá-
tartozó magára hagyottsága kí-
sér. Nincs búcsú, nincs ravatal, 
nincs temetés, nincs társadalmi 
rítus, ami segítene kimondani 

a kimondhatatlant – mondta.
A szakember gyászterápiás 
csoportot vezet a Forrásház-
ban, tapasztalata szerint nem 
is kell személyes érintettség 
ahhoz, hogy mások fájdalmát 
átérezzük, ugyanúgy hatnak, 
mintha a saját gyermekünkről 
lenne szó.
Az emlékhelyre helyezett vi-
rágok, kövek, lomb is segíti 
az elengedést. Az Angyalkert 
középpontjában álló ginkgo 
biloba fa nem csupán dísze 
ennek a helynek, hanem élő 
jelkép is – a Föld legősibb 

fennmaradt fafaja, amely több 
mint 270 millió éve, a dino-
szauruszok korát megelő-
ző időktől fogva őrzi az élet 
folytonosságát. Túlélt jégkor-
szakokat, természeti kataszt-
rófákat, néhány példány még 
a hirosimai atombombázás 
pusztítását is. A páfrányfenyő-
ként is ismert ginkgo biloba a 
kitartás, a megújulás és az örök 
emlékezés szimbóluma. Éppen 
ezért méltó arra, hogy a kert 
közepén álljon – hangsúlyozta 
a szakember.

GYÁSZ

Angyalkert 

Emlékezni lehet a kertben

Emlékhelyet adtak át a Forrásház kertjében november elején. Itt az édesanyák, a 
hozzátartozók a meg nem született, vetélés vagy abortusz során elveszített, hal-
va született, vagy a születést követő néhány napon belül elhunyt, méltó módon 
el nem búcsúztatott, el nem temetett babákra emlékezhetnek.

KISPEST 65+ 
Utalvány Program

TÁMOGATÁS

A program keretében Kis-
pest Önkormányzata az idei 
karácsonyi ünnepek alkal-
mából is pénzeszközt helyet-
tesítő utalványt kíván biz-
tosítani a 65 éves kispestiek 
részére 5000 forint/fő érték-
ben.

A KISPEST 65+ Utalvány 
Program keretében az önkor-
mányzat által nyújtott 5000 fo-
rint értékű ajándékutalványok 
kiosztásának első szakasza 
2025. november 23-val lezá-
rult. Amennyiben utalványát 
még nem kapta kézhez, akkor 
2025. december 1. és decem-
ber 15. között a Kispesti Pol-
gármesteri Hivatalban (1195 
Budapest, Városház tér 18–
20.) tudja átvenni személyesen 
hétfőtől péntekig 8.30 és 16.00 
óra között. Az átvételhez kér-
jük, hozza magával személyi 
igazolványát és lakcímkár-
tyáját! Ha személyesen nincs 
lehetősége átvenni ajándék-
utalványát, akkor meghatal-
mazottja is átveheti Ön helyett.

További kérdés esetén biza-
lommal keresse a Polgármes-
teri Hivatal munkatársait a 
(06-1) 3474-500-as központi 
telefonszám 463-as vagy 607-
es mellékén 2025. november 
24. és december 15. között, 
hétfőtől csütörtökig, reggel 8 
órától délután 15 óráig.

2025. NOVEMBER2025. NOVEMBER

Hídi vásár (1988), olaj, 91 x 137 cm, magántulajdon

CT- és MR-ellátás átmeneti változása
Tisztelt Pácienseink! Tisztelt Kollégák!
Tájékoztatjuk pácienseinket és kollégáinkat, hogy a Kispesti Egészségügyi Intézet épületében 
működő CT és MR radiológiai szolgáltatás 2025. november 3-ától várhatóan 2025. december 
31-ig átszervezés alatt áll. Az érintett időszakra előjegyzett, közfinanszírozott pácienseinket te-
lefonon/e-mailben megkeressük, és más intézménybe irányítjuk az ellátás folyamatossága érde-
kében. Az átmeneti időszakban a vizsgálatokat és az időpont-egyeztetést koordinálja:
Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet
Cím: 1204 Budapest, Köves u. 1., e-mail: ct.mr@delpestikorhaz.hu (48 órán belüli válasz).
Telefon: +36 1 289 6216/1276-os mellék, honlap: https://delpestikorhaz.hu
Mobil: +36 30 836 8502 | +36 30 836 8524 | +36 30 836 8662
A kórház telefonos ügyfélszolgálata elérhető munkanapokon hétfőtől-péntekig 08.00–20.00-ig.
Kérjük szíves türelmüket, és köszönjük segítő együttműködésüket!

RADITEC

KÖZÉRDEKŰ
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Gajda Péter polgármester el-
sőként a Katica utca fejlesz-
tésével kapcsolatban tájékoz-

tatta a résztvevőket: nyertünk 
közel 1,8 milliárd forintot, a 
fejlesztési elképzelés szerint 
a Kossuth tértől a KÖKI-ig 
terjedő szakaszt fogjuk átala-
kítani. A kiviteli tervek még 
nincsenek készen, de biztos, 
hogy ez a terület korrekt mó-
don újul meg. A kivitelezést 
nem az önkormányzat, hanem 
a magyar állam fogja végrehaj-
tani, egy állami cég, amellyel 
a kollégák már egyeztettek. 
Ez a projekt legjobb esetben a 
jövő évben fog elkezdődni. A 
mi részünkről egy jó pályázat 
készült, lehet, hogy ez a pénz 
máshova is kerülhetett volna, 
de ez a pályázat most erről 
szólt – mondta el a polgármes-
ter. Gajda Péter az épülő Ha-
tár úti lakásokról is beszélt. A 
Határ út Kispest egyik kapuja, 
körülbelül 30 éve tervezi a ke-
rület, hogy átalakítja. Csökken 
a népesség, a kerületi intézmé-
nyi infrastruktúra is sérülhet, 
így az volt a cél, hogy ez a 
terület egy modern városka-
puvá alakuljon át, megfelelő 
minőségű lakhatást biztosítva 
ezzel a környéken élőknek. 
Azt is elmondta, hogy folyta-
tódik a Kispest 65+ Utalvány 
Program, amelynek keretében 
a 65 év feletti kispestiek ré-

szére ötezer forint pénzeszközt 
helyettesítő utalványt biztosít 
az önkormányzat. Tisztában 
vagyunk vele, hogy ez nem 
inflációkövető támogatás, de 
ezzel is szeretnénk jelezni 
a kerületben élő időseknek, 
hogy számíthatnak ránk – fo-
galmazott a polgármester. Pa-
róczai Anikó alpolgármester 
a rekordszámú civil pályázat 
kapcsán arról beszélt: fájó 
döntéseket kellett hozni, nem 
tudtunk minden programot a 
maximális összeggel támogat-
ni. A jövő évi pályázat kiírá-
sával kapcsolatban kiemelte: 
a tervek szerint kettébontják 
a működési és a programokra 
fordítható támogatásokat. A 
lombhulladékgyűjtés kapcsán 
elmondta: idén először alakí-
tott ki a Közpark olyan lomb-
gyűjtő ketrecet, ahol a lomb 
komposzttá érik, és visszake-
rül a talajba. Az eredeti négy 
tesztpont kibővült ötre, vizs-
gálják a további bővítést is, 
mert jó visszajelzések érkeztek 
a kispestiektől.
Vinczek György alpolgármes-

ter a Kispest 65+ Utalvány 
Program kapcsán felhívta az 
érintettek figyelmét arra, hogy 
az önkormányzat munkatársai 
az utalvány kézbesítésénél egy 
rövid, 5-6 kérdést tartalma-
zó kérdőívet is kitöltetnek az 
idősekkel, ennek válaszait az 
Idősügyi Tanács munkájában 
próbálják majd hasznosítani.
Varga Attila alpolgármester 
a közelgő tél és a hideg idő 
kapcsán hangsúlyozta, ha el-
esettet, hajléktalant látnak, aki 
segítségre szorul, keressék a 
Menhely Alapítványt, vagy 
hívják a 112-t, hogy az illető 
megfelelő szakellátásban ré-
szesülhessen.
A beszámolók után tűzvédelmi 
tájékoztatót tartott Rehák Zsolt 
tűzoltó százados. A Kispesti 
Egészségügyi Intézet egyna-
pos sebészetének múltjáról, 
jelenéről és jövőjéről dr. Orosz 
Éva orvosszakmai vezető be-
szélt. A nemrég indult Közös-
Konyha-Kert helyi gasztrohős 
kampányáról pedig Tracey 
Wheatley a KÖZÖS konyha-
kert munkatársa mesélt a je-
lenlévőknek.

CIVILEK

Találkozó a civilekkel

Polgármesteri beszámoló

Polgármesteri és alpolgármesteri beszámolókat hallhattak a kispesti civil szer-
vezetek képviselői az őszi civil fórumon.

Gesztenyeparty
KÖZÖSSÉG

Második alkalommal szer-
veztek családi progra-
mot, őszbúcsúztató-télváró 
Gesztenyepartyt a Vásárté-
ren. Helyben sütött sült gesz-
tenyével, zsíros kenyérrel, 
forró teával, Barka állatsi-
mogatóval és fotószínházzal 
várták a környéken élőket és 
a kispestieket. 

Hagyományteremtő szándék-
kal tavaly szerveztük először 
ezt a programot, és akkor ha-
tároztuk el, hogy minden év-
ben megtartjuk. Évente 3-4 
alkalommal szervezünk ide 
valamiféle közösségi progra-
mot (sport, kulturális) gyere-
keknek, családoknak. Ezeket 
szeretik és várják is az itt élők, 
mert ilyenkor alkalom adódik 
a kötetlen beszélgetésre, véle-
ménycserére is közös dolga-
inkról.
Népszerű volt a rendezvényen 
Kádár Ferkó Fotószínháza is. 
Kádár Kende Ferenc szüleitől 
örökölte vállalkozását, akik 
húsz éven át járták az országot. 
Mind a gyerekek, mind a fel-
nőttek örömüket lelik abban, 
hogy beöltözhetnek ezekbe a 
régi, holmikba, kezükbe vehe-
tik a hagyományos eszközöket, 
és egy fotó erejéig beállhatnak 
a 40-50-féle autentikus törté-
nelmi jeleneteket felidéző hát-
terünk egyikébe. Az élőképről 
digitális kép készül, amelyet 
a résztvevők e-mailen kapnak 
meg – mondta el a fotográfus. 

Számíthatnak
az önkormányzat-

ra az idősek

TISZTELT KISPESTI LAKOSOK!
TISZTELT KERÜLETI

VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Magyarország 2026. év tavaszán országgyűlési képvise-
lőket választ.
A választás sikeres lebonyolításához nélkülözhetetlenek a 
szavazókörökben feladatot teljesítő szavazatszámláló bi-
zottságok.

A bizottságok tagjai függetlenek, kizárólag a törvénynek 
alárendelt személyek.

A szavazatszámláló bizottságok elsődleges feladata a vá-
lasztások tisztaságának biztosítása, a pártatlanság érvé-
nyesítése, a törvényesség betartása és betartatása.

Az eddig működő szavazatszámláló bizottságok tagjainak 
és póttagjainak megbízatása lejár, a mandátumuk nem 
hosszabbodik meg automatikusan!

Amennyiben Ön, kedves Választópolgár, állandó lakó-
hellyel rendelkezik Kispesten, és összeférhetetlenség 

Önnel szemben nem áll fent, kérem, hogy vállaljon 
munkát a szavazatszámláló bizottságban.

Várom szíves jelentkezését a választott szavazatszámláló 
bizottsági tagok közé.

A jelentkezési lap, az összeférhetetlenségi és adatkezelési 
nyilatkozat, valamint tájékoztató letölthető az önkormány-
zat honlapjáról (www.uj.kispest.hu), vagy átvehető a Kis-
pesti Polgármesteri Hivatal (1195 Budapest, Városház tér 
18–20.) recepcióján, melyet kérjük, hogy kitöltve és aláírva 
szíveskedjen eljuttatni részünkre
•	 személyesen a Kispesti Polgármesteri Hivatal recepci-

óján az erre a célra rendszeresített gyűjtőládába kér-
jük bedobni hétfőtől csütörtökig munkaidőben 2025. 
november 30. napjáig,

•	 a jegyzoikabinetiroda@kispest.hu (aláírt, szkennelt for-
mában) e-mail-címre vagy 

postai úton a Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Pol-
gármesteri Hivatal (1701 Budapest, Pf.: 45) címre 2025. 
november 30. napjáig.

A jelentkezéssel kapcsolatban, hivatali munkaidőben te-
lefonon is érdeklődhet a  +36-1-3474-500/555 telefonszá-
mon.

Tegyünk együtt a választások törvényes lebonyolításáért!

Budapest, 2025. október 13.

Tisztelettel:
Ábelné dr. Juhász Mária s. k.

jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Búcsú dr. Stieber 
Józseftől 

GYÁSZ

A kispesti Vörös Csillag Trak-
torgyár fejlesztőmérnöke1946-
ban született Pestszentlő-
rincen, és november elején 
hunyt el. A 2009-ben alakult 
Hofherr-Dutra Emléktársaság 
vezetőjeként fő szervezője 
volt a XVIII. kerületi Gépma-
jálisoknak, amelyeket Kispest 
Önkormányzata minden évben 
támogat. Dr. Stieber József te-
metése december 4-én 10.30-
kor lesz az Új Köztemető 
szóróparcellájában.

Fogadj örökbe
egy térfigyelő
kamerát!

PÁLYÁZAT

Kispest Önkormányzata pályá-
zatot hirdet a XIX. kerület köz-
igazgatási területén lévő közte-
rületet megfigyelő képfelvevő 
berendezés telepítésére.
Jogszabály szerint képfelve-
vő berendezést közterületen, 
közbiztonsági, illetve bűn-
megelőzési célból kizárólag a 
közterület-felügyelet, illetve a 
rendőrség helyezhet el.
A pályázat célja, hogy olyan 
helyszínen, ahol a pályázó sze-
rint indokolt lenne képfelvevő 
berendezés telepítése, azon-
ban a pályázat kiírója, illetve a 
rendőrség szakmai szempont-
ból nem tartja feltétlenül indo-
koltnak, illetve a telepítéshez 
szükséges pénzügyi forrással 
nem rendelkezik, ott a pályázó 
kezdeményezésére a jogszabá-
lyoknak megfelelően telepít-
hető legyen kamera a pályázó 
saját költségén. 
A pályázat benyújtásával a pá-
lyázó kezdeményezheti csatla-
kozását a Kispesti Rendészeti 
Központ (közterület-felügye-
leti jogkörrel felruházott szer-
vezet) által üzemeltetett, Kis-
pest közigazgatási területén 
belül működő térfigyelő kame-
rarendszerhez.  
(Részletek a kispest.hu olda-
lon)

Csokit
vagy csalunk!

KÖZÖSSÉG

Negyedik alkalommal rendez-
te meg a Kispest Kertvárosi 
Közösség Egyesület a „Cso-
kit vagy csalunk!” halloweeni 
programját október 31-én: 40 
kidekorált magánház várta 
édességgel a jelmezbe öltö-
zött, több mint 700 gyereket. 
Az eseményen a Mohamanó 
Élményműhely Alapítvány 
munkáját lehetett támogatni 
adományokkal.

Eladó ingatlanok
PÁLYÁZAT

Kispest Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a Kispest, Attila 
utca 3. szám alatti kivett, be-
építetlen terület megnevezésű 
ingatlan, valamint az Attila 
utca 4. szám alatti és az Attila 
utca 6. szám alatti kivett lakó-
ház, udvar, gazdasági épület 
megnevezésű ingatlanok érté-
kesítésére versenytárgyaláson.
Jelentkezési határidő: 2025. 
december 1. 16.00 (Részletek 
a kispest.hu oldalon)



Nyitott pozíciók 
újonnan nyíló 
üzletünkben!
Elérhető belépő  
bruttó jövedelem 

2. Üzletvezető-helyettes  
pozícióban: 734.000 Ft

Bolti dolgozói  
pozícióban: 632.000 Ft

jobs.lidl.hu

Budapest 
XIX. kerület 
Szalay utca

Igazán megéri.Igazán megéri.
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Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Önkormányzat által meghirdetett ingatlanok 
Sorsz. Meghirdetett ingatlan címe Helyrajziszám kikiáltási ár (bruttó) Versenytárgyalás időpontja 

1. Budapest XIX. kerület, Attila utca 3. szám 
alatti ingatlan  

162210 113 665 000 Ft 2025. december 3. 10 óra 

KÉSZ előírás  
Az ingatlan 607 m2 területű, „kivett beépítetlen terület" megnevezésű ingatlan. Az Ingatlan közművek nélküli, de minden közmű közvetlen elérhető az Attila 
utcai telekhatárról. A Városkapu Kerületi Építési Szabályzat szerint az övezeti besorolása Vi-1-XIX-01. Intézményi, jellemzően zártsorú beépítésű terület, 
építési övezet. Az ingatlan dél-keleti részén feltételezhetően 7-10 m2 nagyságú területen a szomszéd (162203 hrsz.) épülete túlépített, azaz átlóg az ingatlan 
területére. Az idegen ráépítés a számításban negatív korrekciós tényezőként lett figyelembe véve, a megjelölt forgalmi érték ezen szempont alapján került 
megállapításra. 
 
Főépítész megjegyzése: 
A cca. 16 x 37,5 m-es ingatlan a telek teljes szélességében beépítendő. Az 50%-os beépítettség mellett a telekterület 30%-án – lehetőleg egybefüggő – 
zöldterületet kell kialakítani. A hátsókert minimális mérete a tényleges épületmagasság mértéke (legfeljebb 12,5m). Előkertet nem lehet kialakítani a beépítés 
utcafrontos kell legyen. Az utcai párkánymagasság max. 9 m lehet. Az építhető 1 főépület mellett melléképületeket nem lehet építeni. Lakóépület építése 
lehetséges, de a lakásokhoz biztosítandó 1-1 parkolót a telken belül kell megvalósítani. 
Egyéb létesíthető funkciók: Iroda, kereskedelem, szolgáltatás, nevelés, oktatás, kulturális, esetleg szórakoztató vagy vendéglátó 
2. Budapest XIX. kerület, Attila utca 4. és 

Attila u. 6. szám alatti ingatlan 
162321 
162322 

148 000 000 Ft 2025.  december 3. 14 óra 

KÉSZ előírás 
Az 1191 Budapest, Attila utca 4. szám alatti, 443 m2 területű, valamint az 1191 Budapest, Attila utca 6. szám alatti, 494 m2 területű, „kivett lakóház, udvar, 
gazdasági épület” megnevezésű ingatlanok. Az Ingatlanok teljes közművel ellátottak. A Városkapu Kerületi Építési Szabályzat szerint az ingatlanok övezeti 
besorolása: Vi-1-XIX-01. övezeti, Intézményi, jellemzően zártsorú beépítésű, 1 db épület helyezhető el, elsősorban lakófunkció. A lakások darabszáma kialakítás 
függvénye. Egyéb funkciók: igazgatási, iroda, kereskedelmi, szolgáltató, nevelési, oktatási, egészségügyi, szociális, intézményi, kulturális, közösségi 
szórakoztató, vendéglátó. A telkeken, utcafronton álló, iker beépítéssel találhatók a lakóházak. Az ingatlanokon kettő és három lakásos felépítmények 
találhatók. A lakóházak 5 db lakóegységet tartalmaznak. A beépített hasznos alapterület 200 m2.A lakóépületek egyszintesek, az 1930-es években épültek, 
hagyományos építési anyagokból, hagyományos technológiával. A felépítmények statikailag közepes állapotban vannak, alapozása, felmenő tartófalai, 
válaszfalai, födémei kevésbé állékonyak, süllyedésből adódó repedések, elváltozások kismértékben jelentkeznek. Az épületek lábazati vonalán helyenként 
jelentkezik a szigetelés hibájára utaló átnedvesedés, vakolat-, festés lepergés, foltosodás. Az épületek tetősík alatti lakó-, vagy egyéb helyiségek 
mennyezetképe leázások, foltosodás jeleit mutatják. A lakóegységek gépészete nem megfelelő állapotúak. Az elektromos rendszer az építéskori szabályoknak 
sem felel meg. A felépítményekről megállapítható, hogy felújításuk nem gazdaságos, bontandó státuszba sorolhatók. 
 
Főépítész megjegyzése:  
A két telek együtt, összevonva alkalmas leginkább beépítésre. Így a cca. 30,5 x átl. 31 m-es ingatlan a telek teljes szélességében beépítendő az Attila utca felől. 
Az 50%-os beépítettség mellett a telekterület 30%-án – lehetőleg egybefüggő – zöldterületet kell kialakítani. A Vak Bottyán utca felé előkert van, melynek 
mérete, igazodva az utcában kialakult előkertekhez, legalább 4-5 m. Az Attila utcában előkertet nem lehet kialakítani a beépítés utcafrontos kell legyen. Az 
utcai párkánymagasság max. 9 m lehet. Az építhető 1 főépület mellett melléképületeket nem lehet építeni. Lakóépület építése lehetséges, de a lakásokhoz 
biztosítandó 1-1 parkolót a telken belül kell megvalósítani. 
Egyéb létesíthető funkciók: Iroda, kereskedelem, szolgáltatás, nevelés, oktatás, kulturális, esetleg szórakoztató vagy vendéglátó. 
3..  Budapest XIX. kerület, Ady Endre út 

114–116. szám alatti ingatlan 
161824 363 220 000 Ft az ingatlan értékesítése felfüggesztve 

2025. november 30. napjáig 
KÉSZ előírás 
A 2179,5 m2 területű,  „kivett beépítetlen terület" megnevezésű ingatlan. Az Ingatlan összközműves. A Városközpont Kerületi Építési Szabályzata szerint az 
ingatlan övezeti besorolása: LK-1/XIX/2. övezeti, kisvárosias, jellemzően zártsorú beépítésű, mely elsősorban lakó rendeltetésű épület elhelyezésére szolgál, 1 
db épület helyezhető el, korlátozottan lakófunkció (elsősorban, de a földszinten nem). A lakások darabszáma kialakítás függvénye. Egyéb funkciók: igazgatási, 
iroda, kereskedelmi, szolgáltató, hitéleti, nevelési, oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális, közösségi szórakoztató, szállás építmények. 
 
Főépítész megjegyzése  
A cca. 28,5x76,5 m-es ingatlan a hosszabbik oldalával néz az Ady E. útra. A telek teljes szélességében beépítendő. Az 55%-os beépítettség mellett a telekterület 
25%-án – lehetőleg egybefüggő – zöldterületet kell kialakítani. A hátsókert minimális mérete egységesen 6 m. Előkertet nem lehet kialakítani, a beépítés 
utcafrontos kell legyen. Az utcaszinten lakó funkció nem helyezhető el, csak az emeleti szinteken. A telek elhelyezkedése okán inkább az egyéb elhelyezhető 
funkciók javasolhatók megvalósításra. 

 

KISPESTI
ALMAVÁSÁR

vasar.kispest.hu

FRISS ALMA KÖZVETLENÜL A TERMELŐTŐL.
VÁSÁROLJON HAZAI ALMÁT AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁSÁRON!

Kispest Önkormányzata kedvezményes almavásárt hirdet,
hogy a helyieket támogassa és egészségesebb táplálkozásra ösztönözze.

Az alma frissen, közvetlenül a Bátori Alma-fa Kft.-től,
Nyírbátorból érkezik a vásárra.

Regisztráció: 2025. december 2. éjfélig.
Időpont: 2025. december 7. vasárnap

Helyszín: Budapest XIX. kerület, Kossuth téri parkoló

Válasszon a különböző almafajták közül, akár fajtánként 5 csomaggal!
Regisztrálja rendelését a vasar.kispest.hu weboldalon,

utána nincs más dolga: december 7-én eljön a kispesti Kossuth téri par-
kolóba, a helyszínen fizet, és már viheti is a megrendelt almacsomagot!

„Naponta egy alma,
az orvost távol tartja!”
– tartja a régi szólás.

4.000 Ft



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611); képviselő: minden 
hónap első hétfőjén
16.30 és 18 óra között az Eötvös 
iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2025. december 11., csütörtök 17.00 
(XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)



0620-466-2774 • 0630-622-5805

Tetődoktor!
Régi, hajlott tetők javítása, cseréje,

beázás elhárítás, bádogozás, Lindab tető,
új tető cserepezése, kisebb javítások,

SOS munkák.

27%
KEDVEZMÉNY

MI ÁLLJUK AZ ÁFÁ-T!

AKKSI, FAGYÁLLÓ, GUMI, FÉK,
FUTOMŰ, FOLYADÉKSZINTEK

TÉLI ÁTVIZSGÁLÁS 

www.FIX.HU

Biztos jövő,
folyamatos havi életjáradék,

akár több millió forint
egy összegben, korhatár nélkül.

100%-os garancia,
teljeskörű idősellátás.

0620/553-5474




